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Παραχώρηση έκτακτου Χριστουγεννιάτικου δώρου για το 2015 

στους δικαιούχους ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος, στους 

λήπτες δημοσίου βοηθήματος και σε άλλους βοηθούμενους από 

τις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1607/2015). 

   79.909 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε:  

 

α) Να εγκρίνει την παραχώρηση έκτακτου Χριστουγεννιάτικου 

∆ώρου για το 2015 στους δικαιούχους ελάχιστου εγγυημένου 

εισοδήματος, στους λήπτες δημόσιου βοηθήματος και σε 

άλλους βοηθούμενους από τις Υπηρεσίες Κοινωνικής 

Ευημερίας, ως ακολούθως: 

 

  i) Στους δικαιούχους ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος 

που έχουν εγκριθεί και είναι δικαιούχοι κατά το ∆εκέμβριο 

2015, ποσό που αντιστοιχεί στο 80% των βασικών 

αναγκών της οικογένειάς τους για το μήνα ∆εκέμβριο 

2015, με τον τρόπο που αυτές υπολογίζονται με βάση το 

ελάχιστο καλάθι διαβίωσης, όπως αυτό προνοείται στην 

περί Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος και Γενικότερα 

περί Κοινωνικών Παροχών Νομοθεσία. 

 

  ii) Στους λήπτες δημόσιου βοηθήματος, ποσό που 

αντιστοιχεί στο 80% των βασικών αναγκών της 

οικογένειάς τους για το μήνα ∆εκέμβριο 2015, με τον 

τρόπο που αυτές υπολογίζονται με βάση το ελάχιστο 

καλάθι διαβίωσης, όπως αυτό προνοείται στην περί 

Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος και Γενικότερα περί 

Κοινωνικών Παροχών Νομοθεσία. 
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  iii) Στους εγκλωβισμένους, ποσό ίσο με το επίδομα 

εγκλωβισμένου του μηνός ∆εκεμβρίου 2015. 

 

  iv) Στα παιδιά εγκλωβισμένων, τα οποία διαμένουν στις 

κατεχόμενες περιοχές και φοιτούν στο Νηπιαγωγείο, 

∆ημοτικό και Γυμνάσιο Ριζοκαρπάσου, ποσό ίσο με το 

επίδομα που θα τους παραχωρηθεί για το μήνα ∆εκέμβριο 

του 2015. 

 

β) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Ελάχιστου 

Εγγυημένου Εισοδήματος και Γενικότερα περί Κοινωνικών 

Παροχών (Τροποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2015», αντίγραφο 

του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα 2. 

 

 γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο 

στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η καταβολή ποσού ίσου 

με το 80% του ελάχιστου καλαθιού διαβίωσης, όπως αυτό ορίζεται και 

υπολογίζεται βάσει του άρθρου 7(α) των περί Ελάχιστου Εγγυημένου 

Εισοδήματος και Γενικότερα περί Κοινωνικώ Παροχών Νόμων του 2014 

έως (Αρ. 2) του 2015, για τις αυξημένες ανάγκες των δικαιούχων 

ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος που προκύπτουν κατά το μήνα 

∆εκέμβριο εκάστου έτους. 

 

 

    


